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NOTKOIA S DA SEM ANA L A. C HA O A S - ES CR EVE Envelhecimento demográfico Uma Fíbula por Semana AGRICULTURA E PECUARIA
(Cont. da la. página) BOLIVAR: O LIBERTADOR (continua- ( g Num trabalho breve e denso, o sr. José Thomaz Nabuco i

, sin Ma - • gy
cão). - O seu único e grande amor, foi estuda, com lúcido critério cientifico, o problema do envellie- $$u $$ Dr. Amur F. do Amaral

lares de õnibus especiais que obedecerão aos seguintes ho- 2.0 - Contar dois pontos, na categoria de aspirantes, a sua obra de libertador, e ésse amor cimento demográfico, apresentando excelente documentário
rarios: Saidas de Campo Largo: 8,30 - 9,30 - 11,30 - 12,30 pela Divisão Especial para as seguintes equipes: Fanático nunca adormeceu nem nos encant añbre os dados populacionals e suas variantes nos últimos O CAMELO E OS PAUS FLUTUANTES

A • I I
- 14,30 - 15.30 - 17,30 - 18,30 - e 20,30 lis. Saidas de F.C. por ter veneido o Internacíonal pela contagem de tres = nutras mulheres, nem por entre o

a Apontando o envelhecimento demográfico como um fe- A Orl em do cavalo
São Lui2: 9,30 - 10.30 - 12.30 -13.30 - 15,30 - 16,30 - it dois; B.E. Campo Comprido por ter vencido o Säumateuen-

nido das batalhas no que se intensiflea à medida que se desenvolvem os
Quando o camelo viu pela vez primeira,

18,30 e 21.30 horas. Portanto, excelente oportunidade para se pela contagem de emco a trés, conforme sumulas do dia Frio o homem ficou
todos presenciarem aquela promoçao do C.T G. de São Luiz 25 próxim opassado De tòdas elas, uma porèm é digna países, o autor, apoiado nas cifras dos indices etários de mor-

E sem pinga de sangue na algibeirat Conta a mitologia que certa ved Minerva e Netuno man-
do P 3,0 - Marcar a 'ia. rodada do Campeonato do corrente registro. Ao entrar em Quito lho talidade, nega que ele se deva ao progresso da eléncia, queuruna.

too para o dia 1.0 de junho, entre as segu]ntes equipes: Re- no Equador) após a batalha de
Pichije

tem feito crescer, cada vez mais, a vida provável do homem. Segunda vez o olhou, tiveram acirrada disputa para .a escoÌha do nome para a ci-
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C
a, Bolívar foi recebido em triunfo. Ao contrár o:adrporogressaoda ciência aumenta a proporção dos E d'ele se aproxima; a tercia vez,

(dade que ve ob dal da Grècla. A funp readeccidir a ¡ues-

Com rido ad púadio da Saud nra c3a 3d0ah aps
prin-

uheceu nuin lmilelhe eriaa Ine a
Contrariarido
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tas correntes que apregoam a queda da P

rdbico naam gal tima corte de conselho de julzes. Estes, então, resolveram que

CAMPEONATO EM SUA 6a. RODADA t:içais as 15,30 horas i n M.n uelita Sáenz, que ao tempo tinha apenas 22 anos taxa de natalidade como fator de desenvolvimento económl- E um cabresto lhe póz, albarda e carga!
.ao contendor que conseguisse produzir a coisa mais benefi-

Juizes e Bandetrinhas à cargo do Departamento de Arbi- co, o sr. Josè Thomaz Nabuco perfilha os mais avançados ca para o povo da eîdade em causa seria concedido o direito
FANATICO, 1 x INTERNACIONAL 0 tros da Federaçäo Paranaense de Futebol. e era casada com um inglês, o Dr. Thorne.

critér10s cientificos, sustentados por centros como o Labora. Um, viu no mar, ao longe, um certo objeto. de, à sua vontade, escolher o nome. Foi então que Netuno fez
B.E. CAMPO COMPRIDO 4 x SAOMATEUENSE 3 Repres tan OceLbinael gi al a a 01 6a arita

reir
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unpc andadase tório Soclológico da Universidade de Tóquio, o Instituto de - "E' um grande navlo que flutua!..... Surgir da terra um cavalo e Minerva, num gesto mágico seme-

Com dois encontros, teve andamento o campeonato do Disciplinar Desportiva, comunicando o resultado do Julga- dade e conförto da vida domèstica. Envergando o uniforme Soelologia de Moscou, a Universidade de Berlim e outros, que Mals 20 perto, Julgou-o uma falúa; lhante, fez brotar uma oliveira. A esta foi concedido o direito
corrente ano, em sua 6a. rodada. Em nossa cidade, no Esta- mento realizado no dia 14 de maio próximo passado.

clos dragöes, de lança em punho, tomou parte em batalhas Indleam exatamente a pletora de natalidade como condicio- Pouco depois, creu ver no mar inquieto, de batizar a cidade, visto que a oliveira é o símbolo tradicfo-
dio do tricolor leöes e tigres lutaram de igual para igual 5.0 - Acusar o recebimento do ofício datado do dia 26 nante do desenvolvimento: as grandes massas de consumo Um pequeno batel; e, finalmente nal da pa2. como o cavalo o é da guerra. E Minerva escolheu
em campo liso e multa chuva, terminando com a vitoria do de malo proximo passaca do sr. Mauri Brantes, secretário ao Jado do seu bem-amado, que a tratava de "amavel lou¯ representam o melhor estimulo para o aumento da produtivi- Viu com assombro e mágua o nome Atenas.
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mina ad1 drIsma .Jaunta Discip]inarnDespDo iva, solicitando sua demissäo ca Mas osæsroldados, queMaand li

a vu co I o
dade e a abundância da mão-de-obra é o suporte natural do Que o clue julgara ingente...

d

Da maneira exposta, explica a mitología o aparecimentë
negro, pegando tudo Näo teve culpa no tento que sofreul 6.0 - Exonerar da Junta Disciplinar Desportiva o Sr. cio de Lima, acompanhou-o ao Alto Peru, e foi dos seus

estórço industriaL Eram dois paus bolando a tona d'Agual o cavalo sóbre a face da Terra. A Bíblia explica de outra
pols estava adiantado da meta e todos julgavam que a pelo- Mauri Brantes conforme seu oficio datado do dia 26-05-69. Chama o sr. Nabuco a atengäo para aspectos graves da forma.
ta ia ser centrada, no entanto foi para as malhas, tento 7.o - Nomear para Secretário da Junta Disciplinar Des_ braeos que uma noite, bem trágica e significativa, o Liber¯ reducão da natalidade, como a estagnação das carreiras pro- Esta diz no seu intuito Não é preciso dizer que ä elência re itéste, solitário da partida e que mais uma vez deu a Vitória portiva o Sr. Divonsir Pereira, tador fugiria a morte que os sicários rebeldes pretendiam nals, sustentando que "quando uma população está em Que muita gente assim é: das duas explicações. As in t

pugna ace ar qualquer
aos comandados de Manequinho. Foi juiz o Sr. Renato Mar- 8.o - Remeter a súmula do jögo entre as equipes do Fa- dar-lhe: neompanlaado de um só amigo fiel, Bolivar

e nsäo, as emprésas crescem e ampliam seus quadros, Ao longe, parece muito--, que o cavalo näo su ud
Ves igaçöes científicas revelaram

ques (fracci, auxiliado por Jose Barbosa e Acir Pedroso natico e Internacional na categoria de aspirantes para a sou talvez a laora pior da sua vida, oculto sob uma p En da is
rŒi e uma maneira brusca, como pre-

Renda fraca idevido ao mau tempo) apenas NCTS 450,00- Junta Disciplinar Desportiva, para os devidos fins
a ouvir por cima da cabeça os gritos dos seus persegu

do-se cargos novos em todos os níveis a , se av ta ao pé! tendem a mitologia e a Bíblia. Mas, lentamente, no decorrer
Na preliminar, vitória tambem dos tricolores por 3x2. Os 9.0 - Registrar para a equipe do B.E. Campo Comprldo das digerentes eras, tendo surgido primeiramente formasquadros jogaram assim; FANATICO - Renato - Ari - por duas temporadas o atleta 43) Cezar Luiz Silva, confor. res... "¯ no decurso de muitos sécui
Pedroca - Gatcho - Aureo - Ojair - Ismael - Biscui - me Passe n.o 2223 da F.P.F. - Devendo cumprir o estágio Tinha cumprido tudo o que jurara realizar; mas agora H 0 JE -
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Lauro - Mauri (Rolo! - Djalma. INTERNACIONAL: Os- de 360 dias a contar do dia 28 de Julho de 1968 (28-0'l-68).
o seu sonho subia e crescia até conceber a uniäo politica a esp e.

car - Hide - Ernani - Alceu Grande - João Maria - 10.0 - Registrar para a equipe do C.A. Renascença, por de todos os novos estados, sob um só e forte governo cen-
Tudo começou há uns 50 milhöes de anos, no continente

Admir - hiquinho - Wilson - Wilson Bacalhau - Gi- duas temporadas2 Es ul es aa

B ja Sta ]
Ferreira,

tral, de certo modo semelhante ao dos Estados Unidos. Mas do 2 . a ver
adondSonI tetrn PORT O em comemoração

do Nre as

aera oaSkeaSvear baerçoado cavalo. Da América
Em Campo Comprido, o Bloco suou para vencer o São- 13.o - Conceder Licença a equipe do Internacional E.C- as fórgas do nacionalismo e a luta das facçöes politicas, '

os dois continente
ia, pois nesse tempo

mateuense, por 4x3, vencendo também na preliminar por para promover um festival esportivo nos dias 31-05-69 e 1.o- closas do seu pröprio poder em cada um dos novos estados, PROGRAMA cavalo
S se achavam unidos. No Velho Mundo, os

5x3. ' -6-69 em comemoraçäo ao 24.0 aniversario desta tradicional levantaramdhe serlas e amargas dificuldades. Velhos aml- 10 horas - Internacional E.C. x Tupi (Capital) juvents seus
rs se ex n am e eu nu rnas aqui na América os

HOJE A 7a, RODADA: 14.0 - Acusar o recebhnento do oficio da equipe do C.A. gas ,camaradas de armas, multos o encaravam como ini- 13,30 horas - Internacional X Juventude (Palmeiras) por certo violentas e a espéele se extl
ver a contingências

Renascença credenciando o Sr. Odinir Antonio Sobota para migo politico. As nacöes que se tinham unido como uma so (1.0 quadro> bo aportou no Novo Mund
ngu . E quando Colom-

Com duas partidas, prossegue a luta pelo título do 1.0 representante junto a esta Liga Regional- contra a madre Espanha, estavam agora prontas a entrar 15,30 horas - Internacional x Seminário (Capital) mas, nos séculos a in
o, näo encontrou sinais de cavalos;

turno, sendo o mais importante aquële em que reuntra na 150 - Divulgar a classificacao por potos perdidos apos a em luta armada umas com as outrs. (principal) eXIstência
egu tes, a pesquisa cientiflea verificou a
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ŠãoEmmateure SAma- 6a. rodada de 1.0 turno
Em desespero de causa, Bolivar recomeçou as suas in- trais dos

eqcu

eos as a

sesfor acas grue se revelaram ances-

NA CATEGORIA.DE AMADORES: termináveis jornadas, na esperança de restabelecer a uni- AGRADECIMENTO dade, mostrando as modificações
comcertaregularl-

INTERNACIONAL EM FESTAS 1,0 - União Ferraria ........... ... . .. 2 p.p dade. Seu velho prestigio se mantinha, e por tóda parte o dos tempos, culminando co
por que passaram através

2.0 - Fanático e B.E.Campo Comprido ........ 3 p.p vitoriavam entuslàsticamente. Mas nem mesmo um semi- atuab
mo apareelmento da-9 espécies

Das maîs significativas è a data que hoje transcorre. 3.o - Uniäo E,C, e Renascença . . . . . . . . . . . . . . 4 p.p Deveras sensibilizada por tantas manifestações de aprê-
assinalando a passagem do 24.0 ano de atividades da gre- 4.0 - Internacional e C.A. Sãomateuense ...... 5 p.9 deus pode pretender possuir o preeloso dom da ublquida- ./

ço e simpatia por ceasião do re¢ente ato governamental que Os equídeos figuram entre os a imação lvi-negra INTERNACIONAL E.C. 24 anos de lutas de; tao depressa ële deixava um pals, já as ondas da dis-
me concedeu a aposentadoria pelos 25 anos de efetivo exer-

nima a cuja evolução é

em prol do esporte campolarguense. Para comemorar, a Di- NA CATEGORIA DE ASPIRANTES' senqäo rebentavam de novo nas suas costas. "Level a vida bastante conheelda da Ciência, tal a riqueza das peças fósseis
reção alvi-negra programou para hoje diversas solenidades. 1.0 - B.E. Campo Comprido .......... ..... . 1 p.p

a lavrar no marl" costumava êle bradar no fim, cansado e

cio no curso prImário, agradeço de coração tôdas as felici- que têm chegado ao conhecimento dos espeelalistas. Sabe-se
entre elas um festival esportivo em sua praça de esportes 2.0 - Fanático e Uniao E.C. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 p.p. desilud\do

tações recebidas i pelo estudo desse material que durante tal evolu rdevendo medir fórgas na partida de fundo contra o semi- 3.o -Internacional e Uniäo Ferraria ... .... . 4 p.p. Agradeço, de modo especial, a homenagem que recebl
e t uit

gao se p o-

nário F.C. da Capital. 4.0 - Renascença .. . . 6 p.p. Bolivar não advogou o estabelecimento da "pura" de- Variedade de pera "LE CONTE" na Estação Experimental da direcäo, professôras e alunos da Escola de Aplicação, na
enou en re m as outras transformações, uma progressiva

Pelo evento, desejamos à Direçäo, atletas, associados e 5.o -- Sãomateuense ....... ........... ...... 7 p.P. mocracia. Sentia que aquelas naçôes ainda não estavam de Viticultura e Enologia, sob a responsabilidade do Dr. comovente festa no salão nobre do Ginásio, na manhã de
re uçâo no numero de dedos e aumento do porte. Assim, um

simpatimntes, as mais calorosas e etusivas felleitagoes. Pa- Pedro Luid Durigan - Adalberto A. Gescatto maduras para o regime na sua máxima expressão, "Seus Rani Jullatto, e Dr. Casemiro E. Grabias - uma das poucas
24 de maio p. findo, as palavras tão sinceras e afetivas da

dos mais primitivos ancestrais do cavalo possuia o porte de
rabéns Internacional E.C. olhos sairam demasiado recentemente da treva da escravi_ variedades cultivadas a produzirem suas frutas em cacho.

representante das professõras, Srta. Maria de Jesus Fer-
um cão mediano e 4 dedos nas patas anteriores e trës nas

LIGA REGIONAL DE FÙTEBOL CAMPOLARGUENSE däo, para que possam aguentar essa luz sacrossanta e ofus- * N I UERS A R I A NTES og a geentgo do bomos Mmerœ dos alunœ, en-
no r

r e

ores heram takainmor e

Boletim N.o 25:8 de 27 de maio de 1969. cante! ' O que êle propunha para os diversos estados repu- US Ex - • saiados pelas professôras, Irmäs e normalistas, anunciados ult
os. Finalmente, no Pliohippus, que foi

blicanos, era alguma coisa de mais semelhante ao sistema de
- Completou dia 16 do corrente, 10 anos o menino Gilmar pela srta. Reny Ferreira; o delicioso e alegre coquetel, à tar-

Ralo ima forma f6ssil antes do apare¢imento dos atuais ca-
atribO nhorr P idente desta Liga Reglonal no uso de suas govêrno inglés do que ao norte-americano: uma câmara # José Kuklik, filho do casal Edmundo e Nalr Kuklik. de, oferecido pelas professôras da Escola de Aplicação: a ho- er

enha ternës elddos nas patas, mas os dedos laterais
1.o - Contar dois pontos, na categoria de Amador, pela baixa, eletiva, um senado hereditário, e um presidente vi- - Día 28, a garota Sueli Terezinha Kuklik, completou onze menagem carinhosa, na festa das Mães, do Colégio Comer gue se apolava no chão. O

seue omm ano, sendo este o unico
Divisäo Especial para as seguintes equipes: FANATICO F.C. talicio- anos de vida. cial Presidente Kennedy, na palavra da prof.a Rosa Sovler

C
era o de um jumento.

por ter vencido o INTERNACIONAL E.C. pela contagem de E' bem verdade que a qualquer altura êle poderia ter-
- A srta. Odirle Martine recebeu parabéns pela passagem, - zoski, em nome de todos os colegas e alunos; os telegramas té

uriosas modificapoes processaram-se também nos dentes,
um a zero. B.E. Campo Comprido por ter vencido o São- se proclamado ditador, e forçado todos os países que liber- dia 28, de mais um ano de vida. dos ex-alunos que tive o prazer e a honra de alfabetizar, nos

a atingir a perfeição atual dos dentes do cavalo, que prin-mateue la cóonmtagepmu dguatro a trës, conforme súmu- tara a aceitar o seu poder. Mas tinha horror à ditadura- anos em que fui professôra do primeiro ano.
e palmente ennite a especie nutrir-se de material vegetal o

g ._

^ • r • Enfim, por täo bondosas manifestaçöes, o meu comovi-

UM ESCIARECIMENTOquanto ao parque infantil que gg Qg ggang b µWpng do "muito obrigada!", com o propósito de, se Deus o perml- A história evolutiva do cavalo, da forma como é conhe-
0 S 0 A T 0 S a Prefeitura acaba de receber e que será instalado na Pra- CINE JáIA tir, continuar batalhando na sublime causa do ensino, no cida, constitui um processo realmente fascinante, a que nas

ça Getulio Vargas. Posso informar com segurança que éste HOJE às 3,15 horas curso secundário em nossa querlda cidade. Universidades os professores amiude se referem, em suas pre-

Um dos conjuntos que merece um lugíar ao sol na Capi-
' parque foi cons°eguido em 1968 pelo então prefeito Newton HOMBRE Helena Dobrszanski Sävio. leceos sobre a evolugao.

tal da Louça, é os GATOS. Rapazes simpAticos que despen. Puppi, através do "nosso" deputado Emilio Gomes. Eu mes- & NOIT
o

ri20,20 horas A fim de explicar as transformações que levaram as patas
dem de muita luta, para aos poucos galgarem um lugar de me encaminhei alguns documentos. A assinatura de libe- SETE VEZES MULHER do cavalo de uma primitiva condiçäo pentadactila a uma con-
destaque no mundo artístico, ração, do parque, deu-se por ocasião da última visita do en- CINE D. PEDRO II dição monodactila, costuma-se afirmar que isso foi a "conse-

Tendo em vista o pouco de tempo que éles tèm de ati_ täo prefeito Newton Puppi à Brasilia em companhia do Sr. HOJE às 3,15 e 20,20 horas - "MARYELLEN" - CIUência de crescente e necessaria adaptagäe ä velocidade em
vidades eo mínimo que dispöem para ensaios, pode-se dl. Fstán3slau Sovierroski, quando presidente da Câmara. VA COM DEUS GRINGO E' a linda garotinha que desde 17 de malo, está embelezan. terreno plano e sêco, único modo ao alcance desses animais
zer que os GATOS estão num ótimo nível de conhecimentos

Cinemascope - colorido do o lar do feliz casal Arnaldo e Maria Helena Zoreek Por- para escaparem aos seus numerosos e encarnicados inimigos".
musicais. Devido ao admirável estórço que fazem para ven- AO PROFESSOR Antonio Cicarino Pereira, que aniver- tela. Ao distinto casal, nossos votos de felicidades. Esta explicaçâo, apesar de não satisfatoria, vem sendo repeti-
cer, sobem dia a dia os degraus que conduzem à populari- Wilson Simonal o seriou no dia 31, os nossos cumprimentos e os votos para 10 Û ICIBR OIR

da com frequencia,
dade. homem do embalo. que o gráfico de suas realizações suba tanto quanto a Apo- ËAAA AUSA A

Os jovens merecem realmente os aplausos calorosos dos
pS Rem ritmo de 10-10. (a mais antiga de Campo Largo) JUuu N. UUTIU G UIU. Lluu. . Quem já teve oportunidade de examinar embriões de ca-

Campolarguenses. Proprietário: Hilton Jolio Stocco IMPORTAÇAO & COM2RCIO vales, por certo consta.tou que, ao cabo da sata semana, o

Aos membros do conjunto. Altivir, Amilton, Odair eo O PROFESSOR Atilio Bruneta que sempre gostou de -- TUDO EM ELETRICIDADE- Revendedor dos afamados produtos "Atlantic" embrião exibe patas tradactilas, com um dedo central mais

Rico (popularmente chamado), o nosso desejo de um breve astronomia e astronáutica, já em 1964 acreditava que mui- Consertos de rádios - televisores -- radios portáteis - Peças e esorias para Automóveis - Baterias, Pneu- desenvolvido. Os dedos menores regridem durante o desen-

sucesso to breve o homem chegaria à laa. E eu que era (ainda son) aparelhos elétricos em geral- mátleos, Gümaras de Ar, Bicieletas, Rádios e Máquinas volvimento, finahnente adquirindo o aspecto de assos rudi-
Seus antigos apaixonado pela mesma matéria, além de acreditar, eu con, Compra e venda de rádios novos e usados, peças para de Costura mentares, metacarplanos e metatarsianos. Por isso se diz que

12ATE fiava (ainda conflo) que pisar na lua era tarefa para os rádio e televisores em geral. Posto de sen ien -- Atende Dia e Neige o desenvolvimento do embrlão recorda ou recapitula aquele
Americanos. E podemos profetizar, dia virá - em que o ho- Marechal de Deodoro, 577 (prèdlo do Clube Macedo Rua 15 de Novembro, 2117 - Fone: 8-5218 por que passou a especie, residindo aqui uma das mais em-
mem chegarä a marke e tantos outros planëtas, e, finalm Soares) CAMPO LARGO Campo Largo -- Parang polgantes leis da Biologia,

EKPED I ENTE te todos terão ciência de que não só a terra é habitada, mW
ur u. p 77 MOSAICI) bilhões de outros planôtas no universo, infinito. (é mais con-

Ñ[ L "CERTOS I N O, cebivel mundo infinito que finito).
Eo Papa Paulo VI, em palavras bonitas e protéticas a

Fundada em: 17 de Julho de
favor da exploração espacial, acabon com a toIice dos que

b1n.ool
P.I.P. Porcelau indistrial Paraní S.A.

Ibra u ecolltra,porqueohomemiriaden
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Retratarios 9/ RWddðncias CAMPO L&RGO (PR) do democrático sôbre o regime dos "mata generak". Industrla CeramIc a
d la i castagnoli

MATERIAL ELt TRICO O N O

PEÇAS DE ADORNOS E PRES S

Paraná S/A.
os6 Marapet Neto

Antonio Cacarino Pereira A - - - > -

:e:, m..... Lustres, lampadas e materiais eletricos em geral
Wilma Tertzinha Vidal ATACADISTA: Porcelana, Louga e Vidro
eene eicii area - zat. TRANSPORTE: Todd o Brasil carros pr6prios

. rmo om. Jom - 1.. an A2ULEJOS CONFECCIONADOS
Eieritório em Cußtiba - RRB Û2ÑXB ŸOSÉKI, ÛÊÎ -- FOnes: 8-5515 e 8-5538 SOB OS MAIS EXIGENTES E

IoÌan Ë ico _
ITAQUI - Campo Largo - Pr. PERFEITOS M2TODOS DE

me: een FABRICAÇAO.
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